中原区启动省级高层次人才认定申报工作

本报讯 2021年度河南省高层次人才 认定申报工作现已全面启动。中原区人社 局积极发挥职能作用,开展省级高层次人 才认定申报工作,充分挖掘高层次人才在 中原区高质量发展中的高端引领和关键支 撑作用。

省级高层次人才认定的推荐范围为在 郑工作、来郑自主创业、我市自主引进,并 符合《河南省高层次人才认定和支持办法》 A、B、C 类标准的优秀人才。国家公务员 及参照公务员法管理的事业单位工作人员不列入认定推荐对象范围。省级高层次人才认定分为3个层次:顶尖人才(A类人才)、领军人才(B类人才)和拔尖人才(C类人才)。

申报省级高层次人才除满足年龄一般在60周岁以下,有突出贡献或急需紧缺人才(年龄条件可适当放宽),有较强的创新创业能力,学术技术、经营管理水平达到国际先进或国内领先,能够引领

和带动我省某一领域科技进步、产业升级、文化繁荣、社会发展和管理服务水平突破或提升等基本条件外,还应满足《河南省高层次人才认定和支持办法》确定的具体标准。

认定程序为个人申请,用人单位、主管部门推荐,报经市人力资源和社会保障局,最终由省人力资源和社会保障厅审核颁证。经认定的省级高层次人才,按《河南省高层次人才认定和支持办法》享受奖励补

贴、薪酬待遇、税收优惠、医疗社保、子女入 学和配偶就业、出入境和居留便利等相关 支持政策及待遇。

符合条件人员可积极申报,个人向所在单位提出认定申请,填写"河南省高层次人才认定申请表",并提供相关佐证材料。用人单位将人选申报材料于每个季度最后一个月10日前报送至中原区人社局人才综合管理科,联系电话:67692876。

记者 张改华 通讯员 高杨

以"课"切磋 以"研"共长

过河一幼开展学期末教师公开课活动

本报讯 为提高教师业务水平,展示教师教学风采,1月12日至15日,汝河一幼开展了为期四天的学期末新教师的"亮相课"及骨干教师的"引领示范课"。幼儿园全体教师参加活动。

每节教学活动结束后,幼儿园都带领全体老师从教师教态、目标定位、教学组织、教学机制、教学效果等方面进行研讨,既肯定活动中成功的一面,又直言不讳地指出活动中存在的问题,共同探讨解决的方法,为老师们以后更好地组织教育教学活动提供了很大帮助。

观摩课活动结束后,园长对教师们提出了几点期望:作为青年教师要善思、善学、善问,不断提高教育教学能力,提升自身素养;作为骨干教师要在原有的水平上不断突破自我,善于发现生活中优质的教育契机和资源;作为教学管理人员要找到老师们的最近发展区,给予教师们适宜的指导,促进每位教师专业成长。



"台上一分钟,台下十年功"。本次公 开课展示活动,不仅见证新人职教师的课 堂成长,磨砺了青年教师教学技能,也进一 步推进了骨干教师的教学业务再提升,为 全体教师再次树立了"教学立身"的从教理念,在全园上下营造了互帮互学、共促共长的浓厚氛围。

记者 张改华 通讯员 李玲 文/图

市残联到中原区调研残疾人工作

完善残疾人居家托养覆盖面 提高生活水平

本报讯 1月13日,市残联一行到中原 区残联考核调研中原区残疾人工作。

市残联一行首先就中原区 2020 年度 残疾人工作完成情况开展考核,区残联就 本年度的工作完成情况及创新亮点、下一 步工作开展的难点重点、残疾人最急需解 决的问题充分阐述,市残联肯定了中原区 残疾人工作,并在残疾人教育就业、康复救 助及残疾人工作者队伍建设等方面给出指 导意见。

考核结束后,市残联一行来到三官庙 街道中原中路二社区实地考察基层残疾人 工作开展情况。详细了解社区残联的工作情况和困难,并就社区康复站、居家托养、动态更新等残疾群众密切关心的问题,认真听取基层的意见和建议。针对社区残联提出的残疾人辅助康复器具维护难、残疾人入户登记调查工作负担大、残疾人居家托养意愿强等问题,中原区残联要求残联上下要主动担当作为,积极拓宽思路、补齐短板,根据残疾人实际需求,进一步完善残疾人居家托养覆盖面和康复器材的更新维护工作,帮助广大残疾人解决实际困难、提高生活水平,齐心共创

中原区残疾人工作新局面。

最后,市残联一行走访慰问了两户贫困残疾人家庭,为他们送去慰问金和粮油等生活用品,区残联也为他们送去了保健品,将党和政府的关心送到他们手上,并详细了解他们的家庭现状和生活困难情况,鼓励他们树立信心,积极面对目前存在的困难,同时表示残联会继续做好扶残助残工作,竭尽所能帮助他们解决困难,更好地融入社会,确保残疾群众在小康路上一个都不少

记者 张改华 通讯员 陈潇 蔡艳

立功喜报送上门 光荣之家更光荣

中原区为荣立三等功现役军人家庭送喜报

本报讯 立功送喜报,尊崇暖人心。1 月12日上午,在区退役军人事务局相关 负责人的带领下,区人武部、区双拥办一 行来到解放军某部队荣立三等功的现役 军人张俊家庭送喜报,将党和政府的温暖 送到立功现役军人家庭。

在现役军人张俊家,区退役军人事务 局为其家属送上了喜报,并向张俊父母表 示热烈祝贺,感谢他们为部队、为国家培育出优秀人才,感谢他们为祖国国防事业和军队建设给予的大力支持,希望他们一如既往支持孩子安心在部队服役,支持国防建设,继续发扬军人的优良传统,为祖国的国防事业做出更大的贡献。

近年来,中原区高度重视双拥工作, 积极将"让军人成为全社会尊崇的职业" 的要求转化为实际行动,落实完善各项拥军优属政策,全面营造"一人立功、全家光荣"的浓厚氛围,激发广大群众爱国拥军的热情。通过组织为立功受奖现役军人家属送喜报等一系列活动,增强现役军人的自豪感和荣誉感,激发适龄青年投身火热军营,建功立业、报效祖国,让"尊崇"之光在中原大地上涌动。 记者 张改华

■消息速递

中原区联合检查组 开展文物安全专项检查

本报讯 为进一步巩固文物安全整治"回头看"工作,及时排查和消除安全隐患,有效防范和坚决遏制重大火灾事故的发生,1月13日,中原区文化旅游体育局、区消防救援大队组成联合检查组,对辖区内第二砂轮厂旧址、郑州纺织博物馆(郑棉三厂)及城外城陶瓷艺术博物馆、聚瓷博物馆进行文物安全消防检查。

检查组重点检查了各场所消防疏散 通道是否畅通、安全出口是否封闭,应急 照明设施、灭火器等消防设施配置是否 齐全有效,员工是否熟悉掌握灭火器使 用方法等情况,并现场测试室内消火栓 的运行情况。

从检查的情况来看,大部分场所能够严格落实各项消防安全制度,消防器材设施配备较为完善,但仍有个别场所存在电动车充电不规范、占用安全出口等问题。针对检查发现的隐患,检查组现场提出针对性的整改意见,要求限期整改。同时,检查组要求各场所负责人要严格落实各项消防安全制度,加大员工消防安全培训力度、增强员工消防安全启识,认真开展本场所火灾隐患自查自纠,必须保证生命逃生通道畅通,消防设施正常运转,确保消防安全万无一失。记者张改华

中原区城乡建设局 开展道路交通安全培训

本报讯 为更好地完成"百日攻坚" 工作,1月13日,中原区城乡建设局邀请 郑州市交警二大队两名警官对中原区商 品混凝土13家企业的总经理、车队队长 以及罐车司机共计200余人进行道路交 通安全培训。

本次培训,市交警二大队警官首先 针对罐车盲点较多的特点,着重讲述了 罐车司机驾驶时应特别注意的事项,并 列举了近期身边的实际案例,又根据人 体生理周期阐述了容易发生交通事故的 时间段,并讲述了规避方法。此外,还重 点讲述了酒驾的危害性,重申了酒驾的 判定标准和处罚规定,特别强调大家要 注意"隔夜酒"。参加培训人员认真听 讲,表示受益匪浅。

记者 张改华